



不懂反省的人，永远看不到自己的缺点。
Examine yourself to learn your faults.

星云大师/Venerable Master Hsing Yun

人間福報

The Merit Times
New York

佛光山纽约道场

NO.351

International Buddhist Progress Society, New York
154-37 Barclay Ave., Flushing, NY 11355 Tel: (718)939-8318
Fax: (718)939-4277 E-mail: newyork@ibps.org www.fgsny.org

星云大师全集 手机App随时读



《星云大师全集》数位化的推出，让有心修学佛法的大众得以不受时空限制，就近汲取大师的智慧。图/人间社记者妙杰



星云大师全集
COMPLETE WORKS OF VENERABLE MASTER HSING YUN

•共365册 •十二大类别
•三千多万字 •五萬篇條目



《星云大师全集》官方网站<http://books.masterhsingyun.org/>
使用上有任何问题，请洽询：佛光文化事业有限公司

Email: fgsfgs1288@ecp.fgs.org.tw 电话: 07-6561921#1163~1168

歡迎下載!!

星云大师全集电子版
COMPLETE WORKS OF VENERABLE MASTER HSING YUN

Download on the App Store

ANDROID APP ON Google play

【人间社记者妙杰大树报导】收录佛光山开山星云大师一生重要著作的《星云大师全集》（简称《全集》），自2017年5月16日正式出版发行以来，受到全球各界人士的高度重视，学术界、佛教界、宗教界更是回响不断。为使更多的使用者得以随时、随地方便浏览浩瀚内容，并快速搜寻所需资料，佛光山同时著手数位化，先后推出手机App版及网页版官方网站，希望能透过现代科技，让佛法跨越时空，无远弗届，为当代人间佛教写下历史新页。

《全集》数位化工程是由星云

大师指导、佛光文化事业有限公司与佛光山资讯中心共同企划制作。2018年8月，首先推出手机App版，共有188本书上架，内容以《全集》结集出版前，已出版的大师著作为主，具有搜寻、阅读、复制、下载的功能，方便学者及学术研究人员检索查阅。

多元功能 方便查阅

继App版之後，今年2月14日，《星云大师全集》电子版官方网站正式上线，目前已推出经义、人间佛教论丛、教科书、讲演集、文丛、传记、日记、佛光山系列等8大类别。在内容上，更新增了《八识讲

话》、《维摩诘经讲话》、《谈净土法门》、《佛法真义》、《佛教管理学》、《星云说喻》等新近出版著作，让读者一次即能饱览佛法盛宴。

除了文字数位化的流通，早在2015年2月，人间卫视即推出「星云大师云端随身听」App软体（iOS/Android），支援繁体中文与简体中文两种语系介面，提供大众一个透过「聆听」，即可学习佛法的方便法门。2020年2月「星云大师云端随身听」再度推出新的有声书，包含《百年佛缘》、《星云说喻》、《怀古慨今》、《传灯——星云大师传》及《人间佛教翻转生

命的故事》等5本著作，逾400则、近50个小时的有声内容。至今在「星云大师云端随身听」已有近120本大师的著作文集，共6000余则、逾1005小时的有声书，提供大众於线上聆听。

有声书籍 聆听佛法

《全集》共365册、逾3000万字，内容丰富而全面，为佛光山徒众集体创作，汇集星云大师历来已出版及未出版的著作，重新编排而成。全书共分12大类，含括大师推动人间佛教的思想、学说、理论及实践成果，可说是大师一生的弘法纪录。

随著《全集》数位化的推出，让有心修学佛法的人士，乃至於广泛大众，得以不受时空限制，即能就近汲取大师的人生智慧，回归佛陀本怀，从阅读中认识真正的佛教，进而起而效尤，行佛实践。

蔬果得来速 纽约道场造福信众

【人间社记者觉让纽约报导】配合政府「居家避疫」政策，纽约多数店铺关门，而民众为保持社交距离，到超商采购往往得排上1、2个小时，相当不便。佛光山纽约道场关心信众，发起「新鲜蔬果得来速」，依大家需求分装打包各类蔬果，并放置道场停车场，让信众依指定时间错开领取。

防疫期间，纽约佛光人和道场义工也遵守政令，纽约道场住持永固法师与众法师关心信众的民生物资是否充足，因此联系平日合作的蔬果厂商「百利农产公司」，提供多类新鲜蔬果，运送到纽约道场；再请国际佛光会纽约协会会长王如茵及各分会会长联络会员所需，以「得来速」的方式，安排会员於指定

的时间分别至纽约道场的停车场领取；不便开车的年长老菩萨无法外出，则由协会秘书林雪梅发心专程送到家门口。

自13日开始，蔬果运送到纽约道场後，所有法师亲自动手，分工合作为信众将蔬果打包装箱，贴好名字标签後放置於停车场，让会员领取。领取程序让大家能保持一定的距离，第一次送出的蔬果即逾1000磅。

「我们有佛光山这大家庭，真是无比温暖幸福。」信众感谢道场的体贴，在家领取物资的老菩萨更是含泪道谢，指出愈是严峻的时刻，愈能感受到佛光山开山星云大师成立佛光会的宗旨以及意义，让大家在防疫期间学习如何行三好、四给。这项「新鲜蔬果得来速」方案，共造福逾160人，约2600磅蔬果在7天内完成包装与配送。

佛光山纽约道场法师们与佛光人分工合作，将新鲜蔬果打包装箱。

图/人间社记者顾根生

贫僧有话要说 / 二十六说

我解决困难的方法

文/星云大师

总之，解决困难的方法，还是要靠勇敢和智慧。先举一些比较重大的情况吧！例如：我的好友智勇法师，原本发心要办僧侣救护队，忽然听说要移到台湾训练，他就打了退堂鼓，说不想组织救护队了。可是你已经招募200个同参道友了，你能不负责任吗？我基於义愤，当时就跟他说：「你不带队到台湾去，我去。」

贫僧并不是说自己当时有多大的本领、有多大的能力，只是觉得，人要有诚信，不可以随便中途退票。回忆当初，僧侣救护队虽然因缘没有成就，但一念的义气、勇敢，让我到了台湾，凭著佛教的因缘，让我可以广结善缘，让我走向世界；也因为佛祖庇佑，让我得以在全球各地弘法利生。

到了台湾之後，生存的困难就来了。由於我没有入台证，不能在台湾居留；一个很好的因缘，我在前往办理户口的路上，遇到吴伯雄的父亲吴鸿麟老先生。我们彼此并不认识，他以警民协会会长及省参议员的身分，帮我承担责任，让我报了户口，解决了我居留台湾的困难。这个解决困难的方法，实在说，是自己遇到了好因好缘。

之後，当时国民党政府，怀疑佛教徒为大陆共产党工作，逮捕了100多名出家人入狱。那时候的我们，无亲无故，即使要找人帮忙也不得办法。最後，还是因为有好因好缘，虽然坐了20多天的牢狱，在许多正义之士自动出面为我们奔波呼救下，終於为佛教徒洗刷冤情，恢复我们100多个僧侣的清白与自由。

（待续）



佛光山纽约道场

如来殿 MAIN SHRINE HALL

共修法會

星期日 10:00 am



視訊同步，
連線轉播。



BUDDHA 人間佛學

Follow Us

Search Videos

佛光會員精進課程

大師如是說

大師全集-悠遊人間

法海



影音帶著走 隨時輕鬆看
人間衛視推出人間佛學「iBuddha」網路影音平台！提供跨裝置同步觀看，24小時隨時隨地觀看人間衛視佛學節目，首次提供超過500小時的佛學節目內容，未來也將持續更新更多影片，希望帶領觀眾研習佛學義理，深入經藏智慧的法門。